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Λευκωσία, 7 Σεπτεµβρίου 2006 
 
 
 
 
Σε σηµερινή συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Τράπεζας Κύπρου, νέος Πρόεδρος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου εξελέγη οµόφωνα και άνευ ανθυποψηφίου ο κ. Ελευθέριος Π. Ιωάννου.  
 
Αµέσως µετά την εκλογή του στο αξίωµα του Προέδρου, ο κ. Ιωάννου ευχαρίστησε τον απερχόµενο 
Πρόεδρο κ. Βασίλη Γ. Ρολόγη, τον Αντιπρόεδρο κ. Ανδρέα Αρτέµη,  τα µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου, τον Ανώτατο Εκτελεστικό ∆ιευθυντή κ. Ανδρέα Ηλιάδη και τη ∆ιευθυντική οµάδα για το 
έργο τους µέχρι σήµερα. 
 
∆ιαβεβαίωσε επίσης ότι θα εργαστεί µαζί τους για την περαιτέρω πρόοδο του Συγκροτήµατος 
Τράπεζας Κύπρου και το συµφέρον των µετόχων του, των πελατών και του προσωπικού. 
 
Ο κ. Ελευθέριος Ιωάννου γεννήθηκε το 1933. Απόκτησε το ∆ίπλωµα του Chartered Institute of 
Bankers του Λονδίνου (ACIB). Κατέχει ευρύτατη τραπεζική πείρα και έχει υπηρετήσει σε ανώτατες 
∆ιευθυντικές θέσεις σε εµπορικές τράπεζες και την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου.  Ξεκίνησε την 
εµπορική τραπεζική του καριέρα από την Τράπεζα Κύπρου.  Από το 1990 µέχρι τον Μάιο του 2000 
ήταν ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Alpha Bank Ltd. Υπήρξε Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της 
Alpha Bank Romania µέχρι το τέλος του 2004. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήµερα ο ηγετικός χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστηµα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναµική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότηµα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωµένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
πλήρως εξαρτηµένη τράπεζα στην Αυστραλία.  Το Συγκρότηµα προσφέρει ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων 
και υπηρεσιών που περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες, 
διαχείριση αµοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί µέσω 279 
καταστηµάτων, από τα οποία 147 λειτουργούν στην Κύπρο, 115 στην Ελλάδα, έξι στο Ηνωµένο Βασίλειο, δέκα στην 
Αυστραλία και ένα στα Channel Islands.  Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήµατα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, 
Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουµανία.  Το Συγκρότηµα εργοδοτεί 6.100 άτοµα διεθνώς. 

Στις 30 Ιουνίου 2006, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε £13,22 δισ. (€23,00 δισ.) και τα Ίδια Κεφάλαιά 
του σε £818 εκατ. (€1,42 δισ.).  Οι µετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου και στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος 
www.bankofcyprus.com. 
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